
Közszolgáltatási kötelezettség kivetése Franciaország által menetrend szerinti belföldi légi járataira

(2004/C 306/05)

1. Franciaország – a közösségi légi fuvarozók Közösségen belüli légi útvonalakhoz jutásáról szóló,
1992. július 23-i 2408/92/EGK tanácsi rendelet 4. cikke (1) bekezdésének a) pontja értelmében – közszol-
gáltatási kötelezettség kivetéséről határozott az Angers (Marcé) és Lyon (Saint-Exupéry), valamint Tours
(Val de Loire) és Lyon (Saint-Exupéry) repülőterek közötti menetrend szerinti légi járatokra. E kötelezett-
ségek az Európai Közösségek Hivatalos Lapjában 2001. március 6-án (HL C 72.) kihirdetett kötelezettségek
helyébe lépnek.

2. Angers (Marcé) és Lyon (Saint-Exupéry), valamint Tours (Val de Loire) és Lyon (Saint-Exupéry) repülő-
terek közötti menetrend szerinti légi járatokat illető közszolgáltatási kötelezettségek a következők:

Minimális gyakoriság

Az év 220 napján (az ünnepnapok kivételével) naponta hétfőtől péntekig, reggel és este legalább 2 oda-
vissza járat működik.

A járatok oda-vissza az Angers (Marcé)–Tours (Val de Loire)–Lyon (Saint-Exupéry) útvonalon (közbeeső
leszállás nélkül) közlekednek.

Repülőgéptípus

A járatokat túlnyomásos utastérrel rendelkező repülőgépekkel bonyolítják le, amelyek minimális befogadó-
képessége legalább 37 ülőhely.

Menetrendek

A menetrendeknek lehetővé kell tenniük, hogy az üzleti célból utazók hét közben ugyanazon a napon oda-
és visszautazhassanak, mégpedig úgy, hogy a célállomáson való tartózkodási idő legalább hat óra legyen
mind Angers (Macé) és Tours (Val de Loire), mind Lyon (St-Exupéry) vonatkozásában.

A menetrendeknek lehetővé kell tenniük, hogy a lyoni (Saint-Exupéry) repülőtér átszálló utasai belföldi és/
vagy nemzetközi csatlakozó járatokra átszállhassanak.

Kereskedelempolitika

A járatokat legalább egy számítógépes helyfoglalási rendszeren keresztül kell forgalomba hozni.

A járatok folytonossága

Vis maior fennállását leszámítva a törölt járatok – amelyekért közvetlenül a légitársaság felelős – éves száma
évente nem haladhatja meg a tervezett járatok 3 %-át. Ezen túlmenően a járatok csak hat hónapos előzetes
értesítést követően szüntethetők be.

Ezennel értesítik a közösségi légitársaságokat, hogy a közszolgáltatási kötelezettségek elmulasztása igazga-
tási és/vagy bírósági intézkedéseket vonhat maga után.
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